
   Σπυρίδωνος Νόμπελη 3, 2402 Έγκωμη, Τηλ: 
22355997, Fax:22356103, 

http://dim-makedonitissa3-lef.schools.ac.cy/ 
Σχολική Χρονιά 2023-24 

 

27 Φεβρουαρίου 2024 

 
 

«Παγκόσμια Μέρα Σπάνιων Γενετικών Παθήσεων» (Τετ. 28 /2/2024) 

 
Αγαπητές οικογένειες, 

Με περηφάνεια, συμμετέχουμε και φέτος στις εκδηλώσεις για την 

«Παγκόσμια Μέρα Σπάνιων Γενετικών Παθήσεων». Η Παγκόσμια Μέρα Σπάνιων 

Γενετικών Παθήσεων γιορτάζεται κάθε χρόνο την τελευταία ημέρα Φεβρουαρίου. 

Στο σχολείο μας, θα τιμήσουμε τη μέρα την ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 

Οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας  

 την ΤΕΤΑΡΤΗ 28 Φεβρουαρίου 2024  

θα φορέσουμε παντελόνια jeans και άσπρη μπλούζα. 

Στη διάρκεια της ημέρας θα ενημερωθούμε και θα λάβουμε μέρος σε ομαδική φωτογράφιση. 

Οι φωτογραφίες θα ληφθούν από επαγγελματία φωτογράφο από απόσταση και ύψος με χρήση 

drone ώστε να μην είναι ευδιάκριτα τα πρόσωπα. Σε περίπτωση διαφωνίας για τη συμμετοχή 

παιδιού στη φωτογράφιση, παρακαλούμε να ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕΤΕ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

το πρωί της Τετάρτης 28 Φεβρουαρίου (πριν από τις 9.00πμ). Τη φωτογράφιση θα αναλάβει 

αφιλοκερδώς φωτογράφος από το Photo Studio Twins και εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας. 

Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Μοναδικά Χαμόγελα (https://www.monadikaxamogela.org/?lang=el ) 

είναι μία ομάδα ατόμων με σπάνιες παθήσεις, γονείς, φίλοι και επαγγελματίες υγείας που μοιράζονται 

ανησυχίες για τις ανάγκες ατόμων με σπάνιες παθήσεις. Φορώντας τα μπλε τζιν μας, αφού gene στα 

αγγλικά σημαίνει γονίδια, δείχνουμε την αλληλεγγύη μας στα άτομα που φέρουν μια σπάνια ασθένεια.  

Η ημέρα τιμάται στην Κύπρο για ένατη συνεχή χρονιά, μέσα από την καθιερωμένη πλέον Παγκόσμια 

καμπάνια «Wear That You Care».   Η εκστρατεία θα έχει τον τίτλο: « Ρώτα με! Γνώρισε με!» .  Σκοπός 

μας είναι αφενός οι μαθητές και μαθήτριες να αντιληφθούν συγκεκριμένες πτυχές της ζωής συμμαθητών 

τους που φέρουν σπάνιες παθήσεις αλλά και να προσεγγίζουν συμμαθητές και συμμαθήτριες τους, που 

ίσως έχουν σπάνιες παθήσεις χωρίς οποιαδήποτε προκατάληψη αλλά με μια ανοικτή καρδιά! 

Με περηφάνεια καλούμε όλα τα παιδιά να συμμετάσχουν στέλνοντας το μήνυμα ότι νοιαζόμαστε! 

Κωνσταντίνος Μιχαήλ, Διευθυντής 
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